



Tisztelt Érdeklődő!

Engedje meg, hogy tájékoztassuk Önt a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar **német nemzetiségi szakiránnyal induló tanító szakjáról.**

A képzés célja tanítók képzése, akik - a változó társadalmi szükségleteknek, az általános iskolai nevelés-oktatás céljainak megfelelően - képesek a tanulók személyiségének komplex fejlesztésére, a tanító teljes szerepkörének betöltésére. Felkészültek az általános iskola első négy évfolyamán valamennyi műveltségi terület és az első hat évfolyamán egy választott műveltségi terület nevelés-oktatás feladatainak ellátására.

A német nemzetiségi szakirányon folyó képzés az általános iskola kezdő szakaszában, az 1-6. osztályban történő nemzetiségi oktatás feladataira, valamint a nemzetiségi nyelv és nemzetiségi nyelven való oktatás sokrétű feladatainak végzésére készíti fel a hallgatóinkat. A hallgatók általános tanítói és szakirányú képzése a megszerzett diplomában is tükröződik, mely elsőrangú elhelyezkedési lehetőségeket tesz lehetővé számukra. A nemzetiségi szakirányon a hallgatók tanulmányaik során elmélyítik pedagógiai nyelvtani és nyelvi ismereteiket, megismerkednek a kisgyermekkorai nyelvoktatás elméletével és módszertanával, a német nyelv és nemzetiségi nyelv gyermekirodalmával, ill. az adott nemzetiség népszokásaival, hagyományaival, történelmével. Ezen kívül elsajátítják a tartalomalapú, nemzetiségi nyelven való oktatás módszertanát, képesek lesznek ének-zenei, környezeti nevelés és testnevelés órák német nyelven való tartására. Valamennyi szaktárgy oktatása és a csoport előtti gyakorlati képzés a gyakorló iskolában a nemzetiségi nyelven zajlik. A szakirány sikeres elvégzésekor megszerzett diploma C1 típusú nyelvvizsgával egyenértékű.

Olyan hallgatók jelentkezését várjuk, akik megalapozott, biztos nyelvtani, lexikai ismeretekkel bírnak. A nemzetiségi szakirányú képzés célnyelven (német) folyó szakórái a tárgyak specifikuma miatt már az első félévben kezdődnek. A nemzetiségi szakirányra való jelentkezés feltétele legalább középszintű nyelvismeret, amelynek megléte szóbeli alkalmassági vizsga keretében kerül megállapításra. A hallgatók a nemzetiségi szakirányon fejlesztik és elmélyítik nyelvi készségeiket.